
Jeseň znovu s AGROTRADE GROUP 
a Jablkovým a kačacím festivalom 
v Kráľovom Brode 7. 10. 2023
Nájdete nás a naše programy pre Vás v areáli hneď vedľa hlavného pódia festivalu.

Okrem bohatého programu festivalu (viď príloha pozvánky), sme pre Vás ako našim VIP hosťom pripravili:

• výstavu niekoľko desiatok najmodernejších strojov z nášho portfólia, 
• odborný program a diskusie na témy: Výzvy PPA - ako čím skôr zrealizovať schválené výzvy; Ako 

nahradiť drahé priemyselné hnojivá a dosiahnuť obvyklé výnosy; Úprava PH vápnením a syste matické 
hnojenie vápnikom; Listová a bakteriálna výživa a ich ekonomický prínos; Mechanické ošetrenie poras-
tov a ich vplyv na zníženie spotreby herbicídov a zvyšovanie výnosov; Ako lacno a efektívne pestovať 
medziplodiny; Čo farmárom prinesú variabilné technológie sejby, hnojenia, ochrany rastlín; Technické 
riešenie presnosti a rovnomernosti aplikácie drahých priemyselných a organických hnojív s doteraz 
nedocenenými návratnosťami; Problémy s vyplácaním a smerovanie podpôr Spoločnej poľnohos-
podárskej politiky v ďalších rokoch,

• možnosť vyskúšania vybranej poľnohospodárskej techniky - prehliadka strojov pri práci (doprava 
vláčikom na kačaciu farmu),

• možnosť individuálnej návštevy Bioplynovej stanice Kráľov Brod, kačacej a kuracej farmy a závodu 
na spracovanie hydiny, 

• pre Vaše menšie deti a vnúčatá sme pripravili okrem možnosti obdivovať naše stroje aj hry a súťaže, 
pri ktorých sa môžu vyšantiť v každom počasí, 

• okrem kačacích špecialít Vám ponúkneme bohatý výber ochutnávok a delikates z našich FARMFOODS 
surovín pre nezabudnuteľný gurmánsky zážitok z našej akcie.

Pre Vás a pre Vašich blízkych sme k dispozícii od 11.00, minimálne do 17.00 a celý program garantu-
jeme za každého počasia.



Tip pre našich vzdialenejších partnerov od miesta podujatia:

Naplánujte si celodenný resp. celovíkendový program popri našej akcii s Vašimi blízkymi do prekrásnej 
dolnozemskej prírody, Žitného ostrova, kde aj v prípade nepriaznivého počasia Vám odporúčame navštíviť: 
Múzeum vodného mlynárstva Kolárovo, Vodný kolový mlyn v Tomášikove alebo v Jelke, Pevnosť Komár-
no, Žitnoostrovské múzeum v Dunajskej Strede, termálne vody vychýrených kúpalísk v Dunajskej Strede, 
Veľkom Mederi, Diakovciach, Vodné dielo Gabčíkovo, športový a jazdecký areál X-Bionic Sphere Šamorín, 
Malkia Park (kontaktná ZOO) Orechová Potôň, Slovakia Ring Orechová Potôň.

Situačná mapa:

Vašu účasť s uvedením počtu zúčastnených osôb potvrďte u Vášho obchodného zástupcu AGROTRADE 
GROUP čo najskôr, aby ste mohli pri vstupe do VIP priestorov obdržať registračný náramok na bezplatné 
pohostenie. Kontakt na Vášho obchodného zástupcu nájdete na webe www.agrotradegroup.sk/kontakt.

GPS súradnice na parkovisko: 48.057532, 17.825167


